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РЕЛАКСИН (RELAXIN СAPSULES, NUPAL) 50 КАПС
SKU: 1423
Ціна: 205 грн 

Допомагає травленню, сприяє апетиту, запобігає харчові отрути, гази
та діарею. Релаксин - натуральний засіб від хвороб шлунку. Релаксин-
це абсолютно безпечний засіб при проблемах зі шлунком, диспепсією,
надмірними газоутвореннями в кішківнику. Безпечно діє на вашу
травну систему, щоб заспокоїти її і розслабити.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Травна система

РЕЛАКСИН (RELAXIN СAPSULES, NUPAL REMEDIES)

Релаксин - натуральний засіб від хвороб шлунку. Релаксин- це абсолютно безпечний засіб при проблемах зі
шлунком, диспепсією, надмірними газоутвореннями в кішківнику. Безпечно діє на вашу травну систему, щоб
заспокоїти її і розслабити.

Показання до застосування:

Допомагає травленню, сприяє апетиту, запобігає харчові отрути, гази та діарею.

Ключові інгредієнти Релаксин:

Leucas aspera. * Властивість-загоєння шлунку; * Протигрибкова, антиоксидантна та протимікробна
активність.
Aegle marmelos. * Допомагає в боротьбі з виразками шлунку; * Протигрибкова, противірусна та протимікробна
активність.
Zingiber officinale. * Використовується при диспепсії, метеоризмі, блювоті, спазмах, коліках та інших проблем
зі шлунком; * Ефективна травна допомога і природний засіб від нудоти.
Piper nigrum. * Використовується при шлунково-кишкових розладах; * Полегшує процес травлення.
Elettaria cardamomum. * Знімає відчуття нудоти, синдром подразненої товстої кишки і накопичення газу в
шлунку; * Зміцнює травлення.
Trachyspermum ammi. * Корисно при диспепсії, болі в шлунку, гастриті, метеоризмі, кислотності і анорексії; *
Допомагає мінімізувати вплив ниткоподібних черв'яків і бактеріальної інфекції кішківника.

Дозування:

Дорослі можуть приймати по 2 капсули після кожного прийому їжі. Діти можуть приймати по 1 капсулі після
кожного прийому їжі.

Примітка: ідеально підходить для людей, які постійно подорожують і їдять їжу на вулиці. Вживайте Релаксин після
кожного прийому їжі і випробуйте комфорт повністю розслабленої травної системи.
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